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ELEGANCE AND TECHNOLOGY

WW;@ Dolcevita renews the world of above-ground pools thanks to a sound

technology Laghetto which is on the market for over 40 years,
and its innovative and graceful design.

ELEGANZA E TECNOLOGIA Dolcevita can adapt to the needs of a changing family, allowing thoughts,

repositioning, moving, resale to purchase another Laghetto.

@Ja/@gyﬁ ELEGANZA E TECNOLOGIA

Its versatility allows easy and quick installation even in areas with seasonal

permits only.
Dolcevita rinnova il mondo delle piscine Dolcevita provides a recirculating and filtration system which enables
fuori terra grazie alla solida tecnologia the highest quality and hygiene of the water purity.

Laghetto presente sul mercato da piu
di 40 anni e al suo design elegante
e innovativo.

Dolcevita comes up in three different models: Diva, Rattan and Woody,
with high quality materials that ensure long time use.

Dolcevita sa adattarsi ai bisogni
di una famiglia che cambia, consentendo
ripensamenti, spostamenti, traslochi

o rivendita per l'acquisto di un‘altra ELEGANCE ET TECHNOLOGIE
Laghetto.

Dolcevita renouvele le monde des piscines hors-sol grace a sa technologie
Laghetto, qui est sur le marché depuis plus de 40 ans, et grace a son design
élégant et innovateur.

La sua versatilita permette un montaggio
facile e veloce anche in zone con
permessi di utilizzo solo stagionale.

Dolcevita peut s'adapter aux besoins d’'une famille qui change, en permettant
Dolcevita fornisce un sistema di ricircolo de se raviser, de se déplacer, de revendre pour acheter une nouvelle Laghetto.
e filtrazione che consente la massima
qualita delligiene e della purezza
dellacqua.

Son éclectisme permet un montage facile et rapide, aussi dans les zones

m

ou seul l'utilisation de structures temporaries et saisonnieres est autorisée.

Dolcevita fournis un systéeme de circulation et de filtration de I'eau

Dolcevita si presenta in tre modell qui assure le maximum d’hygiene et de pureté.

differenti: Diva, Rattan e Woody, Dolcevita se décline en trios modéles differents: Diva, Rattan et Woody,
con materiali di altissima qualita pour lesquels les matériaux utilisés sont de trés grande qualité,
che ne garantiscono I'uso nel tempo. en assurant |'utilisation pendant le temps.
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Rivestimento interno vasca in fibre
poliesteri e polimeri ad alta resistenza

e durata.

Struttura in acciaio inox e acciaio zincato
a caldo protetto con polveri epossidiche.

DOTAZIONI DI SERIE

> Impianto di filtrazione e trattamento
acqua esclusivo Laghetto

> Faretti a Led

> Scala di accesso

ACCESSORI

> Basamento per il montaggio
direttamente sul terreno
senza opere edili

> Componenti strutturali per il montaggio
interrato e terrazzato

> Sistema nuoto contro-corrente

> Pompa di calore per riscaldamento acqua

> Copripiscina invernali ed estivi termici

COLLEZIONI FINITURE ESTETICHE

DIVA

> Rivestimento esterno integrale in fibra
sintetica intrecciata a mano su telaio
di alluminio verniciato.

RATTAN

> Rivestimento esterno in pannelli di fibra
sintetica intrecciata a mano su telaio di

alluminio verniciato. Bordo in eco-legno.

woobDY

> Rivestimento esterno in pannelli
di grigliato di legno trattato per esterni.
Bordo in eco-legno.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
High strength liner in durable polyester and polymer.
Hot galvanized coated steel structure.

EQUIPMENT
> Laghetto exclusive filtration system and water treatment.
> LED spot light

> Ladder

ACCESSORIES
> Base kit for direct assembly onto the ground

> Structures for in-ground or partially in-ground version
> Swim jet system

> Heat pump

> Pool debris cover and solar cover

FINISHES
piva  Wicker exterior pannels on aluminum frame.

RATTAN Wicker exterior pannels on aluminum frame.
Eco-wood top edge.

woopy External Pannels made of wood treated for outdoor use.

Eco-wood top edge.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Revétement intérieur du bassin en fibre de polyester

et polymeres a haute résistance et longévité.

Structure en inox et acier galvanisé a chaud et recouverte
de peinture époxyde.

EQUIPEMENT
> Systemes de filtration et de traitement exclusifs Laghetto
> Projecteur a Led

> Echelle

ACCESSOIRES
> Embase pour montage a méme le sol

> Eléments de structure pour version enterrée / semi enterrée

> Nage a contre-courant

> Pompe a chaleur

> Couvertures solaires et hivernales

FINITIONS ESTHETIQUES DE CHAQUE COLLECTION

piva  Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée
avec bordure intégrée.

RATTAN Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée
et margelles en bois composite Eco-Wood.
wooby Panneaux extérieurs en treillis bois traité et margelles

en bois composite Eco-Wood.
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F- ;I:‘ﬁ- I Dolcevita € montabile e smontabile facilmente in
kkbrEE poche ore e puo essere installata anche ad uso solo
stagionale.
Dolcevita can easily be assembled or disassembled in few hours
and used on a seasonal basis.
Dolcevita peut se monter et se démonter aisément en quelques
heures ainsi elle peut donc s'installer de facon éphémere.
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— e o 9 2 5 SPECCHIO D’ACQUA INGOMBRO TOTALE ALTEZZA ACQUA ALTEZZA TOTALE
g '_ag < 2 MOD water size total encumbrance water height total height VOLUME
& R0 . miroir d'eau encombrement total hauteur de l'eau hauteur totale (mc)
(m) (m) (m) (m)
24 2 x4 24 x 44 1,2 1,3 9,6
25 2x5 24 x 54 1,2 1,3 12
35 3x5 34 x 54 1,2 1,3 18
36 3x6 34 x 6,4 1,2 1,3 21,6
37 3x7 34 x 74 1,2 1,3 25,2
48 4 x 8 44 x 8,4 1,2 1,3 38,4
S 49 4 %9 44 x 9.4 1,2 1,3 432
3 5, poath &
28 23 “FFhF g 510 5 x 10 54 x 104 1,2 13 60
(o] o =
v
- - I: ot | = et @ DISPONIBILI MISURE SPECIALI A RICHIESTA  Special sizes are available on demand | Possibilité de bassins sur mesure a la demande

Designed and made in Italy.

ﬂ,"s GARANZIA PISCINA: 5 ANNI

@&/ (‘W_ %g/—\ POOL WARRANTY: 5 YEARS | GARANTIE BASSIN: 5 ANS Friendly materials according to the European standards
— >4 ez - GARANZIA ACCESSORI: 2 ANNI of safety and non-toxicity.

WARRANTY  ACCESSORIES WARRANTY: 2 YEARS | GARANTIE ACCESSOIRES: 2 ANS ) .
aghetto quality, leader for 40 years.
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